

联合国193个会员国有157国支持巴勒斯坦

# 美国正在被孤立

世界越来越多国家已承认巴勒斯坦国：联合国193个会员国中已有157国明确表态，其中包括美国的亲密盟友。

然而，美国等部分国家仍拒绝承认巴勒斯坦国。特朗普23日在联大发表演讲时继续偏袒以色列，并指责一些与会国家“寻求单边承认巴勒斯坦国，似乎要鼓励冲突继续”；美国还拒绝向计划赴美出席联合国大会的巴勒斯坦总统阿巴斯及约80名巴方其他官员发放签证……联大以压倒性多数通过决议允许阿巴斯以视频方式参加联大一般性辩论等活动，充分体现国际社会追求公正与和平的共同意愿。如今，正义的呼声比任何时候都更响亮，行动已迫在眉睫。

## 美国从联合国创立者变为“破坏者”

彭博新闻社网站24日刊登文章《美国对联合国的攻击源于一场悲剧性的误解》指出，美国总统特朗普23日在联合国大会上的演讲表明，美国已从联合国的共同创立者变成“破坏者”。文章摘要如下：

和惯常的做法一样，特朗普对联合国不屑一顾。他在演讲时冷笑着：“我从联合国得到两样东西，一个是糟糕的自动扶梯，一个是糟糕的提词器。”他号称结束了七场战争并指出：“遗憾的是，在所有这些事情上，联合国甚至都没尝试提供帮助。”

这就是今天美国发出的声音。美国，作为联合国体系的共同创立者、东道国以及80年来的资助者，却这样对待联合国。与会的各国代表表情冷峻，偶尔还能听到有人倒吸凉气。美国或许会像曾经抛弃国际联盟那样退出联合国，或许不会。但美国已从这一体系的主要支持者变成了破坏者，这已经足够糟糕了。

自重返椭圆形办公室以来，特朗普宣布退出世界卫生组织、《巴黎协定》、联合国教科文组织以及人权理事会等。国际危机研究组织的联合国事务主任理查德·高恩表示，事实上特朗普喜欢这种现状，因为这“符合他的世界观，即少数大国处理真正重要的事务，小国则靠边站”。而虚伪之处在于，他随后将未能维持国际秩序的责任归咎于联合国，而非那些大国。

联合国有一条不成文的座右铭：“联合国的创立，不是为了将人类带入天堂，而是为了把人类从地狱中拯救出来。”这正是特朗普、华尔兹以及MAGA一派所不理解的。特朗普不明白一个道理：不和谐的后果就是暴力，而在现代世界，暴力可能意味着核地狱。



## 70万人撤离加沙城

就在美国和阿拉伯国家领导人会谈“寻求突破”的同时，以色列军队在加沙城的行动也在持续推进。以军24日发表声明说，以军在加沙城持续打击“对以军部队构成威胁的巴勒斯坦武装组织基础设施”。

以色列媒体24日援引以军的说法称，

领导人承诺，他不会让以色列吞并约旦河西岸。

消息人士指出，阿拉伯国家领导人向特朗普提出了批准该计划的条件，包括要求以色列不得吞并约旦河西岸和加沙地带的部分地区、不得占领加沙地带并建设定居点、允许大幅增加对加沙的人道主义援助等。

## 内塔尼亚胡：以实力实现和平

据外媒报道，以总理内塔尼亚胡将于25日抵达美国纽约参加联合国大会一般性辩论，并于29日同美国总统特朗普会面。

内塔尼亚胡21日表示，此举“危及以色列生存”，以方将在未来几天做出回应。内塔尼亚胡还说，以色列追求的是“以实力实现和平”。

特朗普23日在联大发表演讲时继续偏袒以色列，并指责一些与会国家“寻求单边承认巴勒斯坦国，似乎要鼓励冲突继续”。

国际舆论指出，当前落实“两国方案”的最大障碍在于以色列政府在美国支持下意图“扼杀巴勒斯坦国”。

## 电梯坏了 提词器故障 音响出问题 特朗普称联大演说遭“三重破坏”



特朗普和妻子梅拉尼娅在搭乘自动扶梯前往会场

美国总统特朗普24日说，他前一天在联合国大会上发言遭遇“三重破坏”：电梯坏了、提词器故障、音响出问题，他要求联合国展开调查，还声称美国特勤局会介入此事。

综合多家媒体报道，特朗普在社交媒体平台“真实社交”发长文称，自己在纽约联合国总部大楼接连遭遇状况。

首先，他和妻子梅拉尼娅在搭乘自动扶梯前往会场时，扶梯骤停，两人险些摔倒。特朗普称此事“绝对是蓄意破坏”，要求逮捕相关责任人。

特朗普还称，演说开始时，其提词器“漆黑”，大约15分钟后才恢复；而他事后得知，现场音响也出现问题，只有戴上翻译耳机才能听到他的发言。

“不是一件，也不是两件，而是三件非常阴险的事！”特朗普写道，“这不是巧合，是在联合国(总部发生)的三重破坏”“我将致信联合国秘书长，要求立即展开调查”。

据美联社报道，特朗普要求联合国保存有关自动扶梯停运的监控录像，特勤局将介入调查。

本组稿件均据新华社

## 无人机安全事件频发 欧盟拟建“无人机墙”

欧盟拟于26日召开关于建立“无人机墙”的会议，旨在利用无人机系统进行防御反制。连日来，波兰、丹麦、挪威等欧洲多国相继发生无人机相关事件，引发欧洲对自身安全和北约东翼局势的担忧。

本月早些时候，欧盟委员会主席冯德莱恩在欧洲议会全会上提出建设欧盟“东翼监测”机制，发展实时太空监测能力，并采纳波罗的海国家的倡议建设“无人机防线”。

据路透社和俄罗斯《独立报》等媒体报道，欧盟拟于26日召开关于建立“无人机墙”的会议，会议将由欧盟负责防务的高级官员库比柳斯主持，商讨在爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、芬兰、罗马尼亚、波兰、保加利亚以及丹麦上空建立“无人机墙”事宜。

据多家外媒报道，欧洲多国近期密集发生无人机相关安全事件，是推动欧盟修建“无人机墙”的主要原因。

据新华社

## 世卫组织：尚无确凿 证据表明对乙酰氨基酚 与孤独症有关联

世界卫生组织24日发布声明说，目前尚无确凿的科学证据表明孕妇使用对乙酰氨基酚（亦称扑热息痛）与她们所生子女罹患孤独症（又称自闭症）之间存在关联。

近日，美国总统特朗普在白宫一场记者会上宣称，孕妇使用对乙酰氨基酚会增加儿童孤独症风险。这番言论遭到神经发育障碍领域专家的批评。

对此，世卫组织在声明中表示，全球有近6200万人患有孤独症谱系障碍，这是一组与大脑发育相关的多样性疾病。尽管近年来对该病的认知度和诊断水平有所提高，但其确切病因尚未明确，且被认为可能涉及多种因素。过去十年间，为分析女性孕期使用对乙酰氨基酚与她们所生子女罹患孤独症之间的关联，相关机构开展了广泛的调查研究，至今未发现两者间有固定关联性。

声明同时指出，有大量的可靠证据表明，儿童疫苗不会导致孤独症。许多国家开展的大型且高质量的研究均得出这一结论。自1999年以来，为世卫组织提供咨询的独立专家多次确认，包括含硫柳汞或铝的疫苗在内的所有疫苗均不会导致孤独症或其他发育障碍。

据新华社

## 美发射三枚新探测器 研究太阳风与空间天气

美国航天局24日与美国国家海洋和大气管理局联合发射三枚空间探测器，旨在研究太阳风和空间天气对地球及太阳系的影响。

这三枚探测器包括美航天局的星际测绘与加速探测器（IMAP）、卡拉瑟斯地冕天文台以及美国家海洋和大气管理局的空间天气跟踪观测卫星SWFO-L1。

据美航天局介绍，这三项任务将分别聚焦太阳风及空间天气的不同影响，以帮助科学界更好地了解太阳对地球宜居性的作用，绘制太阳系空间分布图，并提升应对空间天气对卫星、宇航员和航空飞行等造成潜在威胁的能力。

据新华社